



**1^{RE} RÉUNION RÉGULIÈRE
PROCÈS-VERBAL
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT
ÉCOLE DU MOULIN
MERCREDI 16 JUIN 2021**

Sont présents :

Christian Bertrand
Cindy Allard
Mario Ducheine

Joëlle Houle, directrice par intérim
Sophie Clossey
Isabelle Dubé
Andréanne Gervais-Crete
Manon Rhéaume
Marlène Gagnon
Sylvie Richard

1. Ouverture de la réunion

La séance est ouverte à 19 h 15 par madame Joëlle Houle.

2. Vérification des présences et du quorum

Tel que mentionné ci-dessus. Nous avons quorum.

3. Nomination d'une secrétaire

Madame Houle nomme madame Sylvie Richard comme secrétaire.

4. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Madame Houle fait la lecture des points à l'ordre du jour.

Il est proposé par madame Isabelle Dubé et appuyé par madame Manon Rhéaume d'adopter l'ordre du jour tel que présenté.

C.E.210915-01

Adopté à l'unanimité

5. Dénonciation d'intérêts + divulgation de renseignements personnels

Madame Houle explique que les membres qui ont une entreprise doivent remplir le formulaire de dénonciation d'intérêts. Le formulaire de divulgation de renseignements personnels doit être rempli par les membres à la fin de la rencontre.

6. Élection à la présidence

Madame Marlène Gagnon propose monsieur Christian Bertrand comme président.

7. Élection à la vice-présidence

Monsieur Mario Ducheine se propose comme vice-président.

8. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 16 juin 2021

Monsieur Christian Bertrand fait la lecture du procès-verbal du 16 juin 2021.

Il est proposé par madame Manon Rhéaume et appuyé par madame Sophie Clossey d'adopter le procès-verbal tel que présenté.

C.E.210915-02

Adopté à l'unanimité

9. Règle de régie interne

Madame Houle nous explique brièvement les règles de régie interne. Par contre, son adoption se fera à la prochaine séance du conseil d'établissement.

10. Calendrier des réunions

Afin d'accommoder un parent membre, Madame Houle nous propose de déplacer les séances du conseil d'établissement du mercredi pour le jeudi jusqu'en janvier.

11. Modalités de rencontres (COVID)

Madame Houle demande aux membres leur opinion concernant la tenue des rencontres présentiels ou virtuelles. Madame Houle propose d'alterner les rencontres présentiels et virtuelles. Les 2 séances d'octobre et novembre seront présentiels. Ceux de décembre, janvier et mars seront virtuelles. Finalement celles d'avril et mai seront en présentiels si les conditions sanitaires ne changeaient pas.

Il est proposé par Monsieur Christian Bertrand et appuyé par madame Marlène Gagnon d'accepter cette modification aux rencontres.

12. Première version du tableau des sorties scolaires

Madame Houle nous présente une première version du tableau des sorties scolaires et demande son adoption. Elle nous parle des mesures dédiées qui allègeront la facture des parents.

Il est proposé par madame Marlène Gagnon et appuyé par monsieur Christian Bertrand d'adopter que le tableau des sorties scolaires.

C.E.210915-03

Adopté à l'unanimité

13. Fonds 8

Madame Houle demande aux membres de réfléchir à des projets qui pourraient être réalisés avec l'argent au fonds 8. Madame Houle propose une épiluchette de blé d'inde avec le fonds 8, les parents sont en accord avec cette suggestion.

14. Information de la direction

Madame Houle nous informe qu'on a maintenant des algorithmes concernant les règles sanitaires de la covid-19. La CSSDA est toujours en attente d'une réponse du gouvernement pour la vaccination des élèves plus jeunes. Elle explique les grandes lignes.

Madame Houle nous informe du bon déroulement pour les photos scolaires.

15. Information du président

Monsieur Christian Bertrand souhaite une bonne année scolaire à tous.

16. Information des enseignants

Madame Andréanne Gervais-Crete nous informe que la rentrée scolaire s'est bien déroulée malgré la pluie. Adaptation et flexibilité du personnel. Madame Isabelle Dubé nous informe que la routine s'installe doucement pour les élèves du préscolaire.

17. Information du service de garde

Madame Marlène Gagnon nous informe des difficultés qu'elle rencontre à cause de la pénurie de personnel dans le secteur du transport; le manque de chauffeurs d'autobus cause problème quant aux sorties pour les journées pédagogiques. Les fiches d'inscriptions papier et les règles de fonctionnement sont à venir. L'activité au verger prévue sera remplacée par une activité de pommes à l'école. Les activités des journées pédagogiques seront plus dispendieuses car des sommes n'ont pas été prévues au budget de l'école par la direction en convalescence.

18. Personnel de soutien

Il n'y a rien à ce point.

19. Question de la salle

Il n'y a rien à ce point.

20. Levée de l'assemblée

La séance est levée à 20 :15.

Christian Bertrand, président

Joëlle Houle, directrice par intérim

/sr